

No Hay Curas Comunistas Dice Monseñor Chávez



BURO ENTREGA PLACAS Y DIPLOMAS.— El Consejo Directivo del Buró de Convenciones y Visitantes de la ciudad de San Salvador entregó anoche diplomas y placas de reconocimiento a personas que han organizado reuniones internacionales importantes en San Salvador. Izquierda a derecha: Alejandro Gallard-Prio, Ing. Edgardo Suárez Contreras, Ing. José Napoleón Gómez, León Avila y Leonardo Angulo Cajal. (Foto de Américo Rivas).

El Arzobispo de San Salvador, Monseñor Luis Chávez y González dijo que no hay sacerdotes comunistas en la iglesia católica salvadoreña.

Monseñor Chávez basa su apreciación en el hecho de que "el comunismo es materialista y ateo y el sacerdote católico tiene que ser eminentemente espiritualista y creer en Dios sobre todas las

cosas". El Prelado Salvadoreño fue entrevistado por los periodistas ayer al mediodía, momentos antes de ser recibido por el Presidente Molina de quien se despidió oficialmente aun cuando el acto de investidura de Monseñor Oscar A. Romero será hasta el sábado 26.

LO QUE HAY DENTRO DE LA IGLESIA

Profundizando un poco, Monseñor Chávez explicó que lo que hay dentro de los sacerdotes es cierto grupo socializante, no socialista, dijo. "Ya que el socializante es

aquel que busca trabajar en sociedad y el socialista es un derivado del comunismo".

"Son socializantes dijo, los comerciantes, los industriales, los empresarios que trabajan en sociedad para obtener mejor provecho de su producción, pero no son socialistas. Ahora, dijo, dentro de la sociedad moderna no falta más de alguno dentro de cualquier gremio, que quiera confundir los términos y con mente ofuscada quiera componer el mundo, sin tomar en cuenta que la sociedad

—Favor pase a la Pág. 26.

Arquitectos a Puerto Rico

Dos profesionales han sido nombrados por el Colegio de Arquitectos de El Salvador para asistir a una Junta de Directores que se celebrará en San Juan Puerto Rico.

Ellos son: Luis Reinaldo Alas y Mario Francisco Peña, quienes este día saldrán hacia San Juan, Puerto Rico, donde se llevará a cabo la Junta de Directores de la Federación Panamericana de Asociaciones de Arquitectos, con la participación de arquitectos del continente americano.

Dirigentes de la UNO

Denuncian Posible Fraude

Dirigentes de la Unión Nacional Opositora denunciaron "el fraude masivo que el Consejo Central de Elecciones prepara" para desnaturalizar las elecciones presidenciales por celebrarse el próximo 20 del mes en curso.

Con el proceder, el CCE monta el aparato que evitará la manifestación de la voluntad popular sobre quien debe regir los destinos de la nación durante el período 1977-1982, aseguraron.

Los documentos presentados respaldan el dicho de los peroneros de la UNO, de acuerdo a su criterio. Además de los legajos oficiales mostrados, los pol-

ticos abundaron en explicaciones sobre cómo operará la acción del CCE para falsear el resultado de las elecciones.

LA CONVOCATORIA

En conferencia informativa, convocada por la UNO, los periodistas escucharon a los representantes de la coalición electoral, la alteración de cifras de ciudadanos con capacidad de voto, repetición de números de cédulas de identidad personal de ciudadanos con vista a emplearlas

—Favor pase a la Pág. 44.

Más de Cien Industriales del Boulevard Piden Hidrantes

La instalación de hidrantes y más calles de acceso piden más de cien industriales establecidos en diez kilómetros del Boulevard de Ilopango.

A raíz de los incendios ocurridos en ese sector; hundimientos de calles y accidentes de tránsito, han cerrado en repetidas oportunidades el paso hacia el oriente del país y el centro de la capital. Estas situaciones ocasionan pérdidas a las industrias al impedir la salida o entrada de las mercaderías, el atraso de los empleados y el exceso de gasolina que

gastan los centenares de vehículos que vienen en "procesión" en todo el boulevard.

El Patronato del Cuerpo de Bomberos se reunió ayer para pedir mayor colaboración de la libre empresa y gubernamental, para adquirir más hidrantes para casos de emergencia y no sufrir la grave situación de la fábrica INDUSAL que por falta de agua quedó convertido en cenizas toda su producción y destruida la maquinaria al tomar fuego sus instalaciones.

—Favor pase a la Pág. 62.

Trabajar en Paz Espera

Monseñor Oscar A. Romero

La unidad de todos los católicos para poder trabajar en paz es uno de los objetivos que espera alcanzar el nuevo Arzobispo de San Salvador, monseñor Oscar A. Romero nombrado antier en sustitución de monseñor Luis Chávez y González.

Monseñor Romero fue entrevistado telefónicamente en su residencia en Santiago de María, donde continúa hasta que se traslade a San Salvador, para arreglar lo de los actos de su investidura episcopal.

"Quiero, dijo, hacer público mi agradecimiento a EL DIARIO DE HOY por la cordial acogida que dio a mi designación. Claro, cuando la supe me tomó de sorpresa y la primera impresión fue no aceptar.

por considerar mis méritos muy pocos para llevar esa responsabilidad. Pero luego llega la reflexión. Cuando aceptamos el apostolado juramos obediencia o no sería justo defraudar a los que confiaron en nosotros y por ello aquí estamos. No jubilosos sino más bien preocupados, pero dispuestos a salir avantes".

ELOGIOS PARA MONSEÑOR CHAVEZ Y GONZALES.

Monseñor Romero dijo tener cincuentinueve años de edad, "con mucho que recorrer por delante" según acotó, "pero creo, dijo, que monseñor Chávez tiene más

—Favor pase a la Pág. 17.

Delegados de Cámara de Comercio de Puerto Rico Llegarán al País

Una Delegación de la Cámara de Comercio de Puerto Rico que realiza jira por Centro América, llegará la próxima semana a nuestro país, para invitar a funcionarios gubernamentales y de la libre empresa, a participar en la próxima Convención Anual de esa Cámara por celebrarse en esa isla caribeña.

El viaje de la Delegación es el resultado del interés demostrado por los cónsules acreditados en el

país caribeño y el respaldo demostrado por organizaciones de distintos países de dedicar la Sexagésima Cuarta Convención Anual de la Cámara, al fomento del intercambio económico, comercial y cultural a nivel internacional.

Esperándose contar con la participación de países de Norte, Centro y Sur América.

Entre algunas de las principales

—Favor pase a la Pág. 62.



PREOCUPACION. El Dr. Roberto Celis, dijo que la Asociación Nacional Pro-Infancia está preocupada por la falta de evaluación de las películas de cine y televisión que dañan la moral de la niñez y juventud salvadoreña. (Foto de Morales).

Con una Reunión del BID se Inaugurará Hotel Presidente

A un costo aproximado de veinte millones de colones se construye aceleradamente con centenares de trabajadores la primera etapa del Hotel Presidente, en la colonia San Benito, de esta capital, según informes.

Este hotel contará con 250 habitaciones de primera clase. Su valor total, incluida la segunda etapa se ha calculado inicialmente en unos treinta millones.

El Hotel Presidente cuando esté terminado constará de 500 habitaciones y se dice que "con esa majestuosa estructura, el Gobierno contribuirá al desarrollo de los programas derivados de la promoción al turismo y a las

convenciones internacionales". Todos los adelantos modernos indispensables en un hotel de primera clase han sido incluidos en el Hotel Presidente —agregan los informantes—, es decir, salón de convenciones, piscina, bar, cafetería, restaurantes, cabañas, y todas las instalaciones necesarias en una edificación de este tipo.

Se agregó que de conformidad con los cálculos, la primera etapa que se construye estará terminada para inaugurarla el 27 de mayo fecha en la que se reunirá en San Salvador la asamblea anual del Banco Interamericano de Desarrollo (BID).



CON UNIFORME. Las secretarías de la Alcaldía de Ciudad Delgado estrenaron ayer uniforme, obsequiado por la alcaldía. "Las cosas son mejores uniformadas dentro de las oficinas", dijo el alcalde don Jorge Menjivar, quien está en el centro del grupo. (Foto de Alvarez).

ULTIMA HORA NACIONAL

—Favor pase a la Pág. 49.